

公共停车位被划为“自留地”

交警依法将华龙路的占位隔离设施拆除,56个停车位被“解放”

本报记者 董钊 实习生 康莉

在省城华龙路上,日益凸显的停车矛盾让沿街的一些商户动起了门口公共停车位的心思——一些商户干脆直接将人行道上加一把锁,或者安上一个反光锥筒,将停车位据为己有。



▲交警拆除占车位的隔离设施。 本报记者 董钊 摄

私占停车位设施被拆掉

华龙路是历城区的繁华路段,沿街小区众多,商家林立,人车流量大。为方便市民购物以及小区车辆的停放,有关部门通过规划设置了一些公共停车位,但是其中一部分公共停车位被一些商家据为己有,商家出于自身利益考虑,安上反光锥筒或铁柱,占用社会公共资源,影响了市民出行。

56个车位重新被“解放”

根据有关规定,对停车位不足的城市街区,公安机关交通管理部门应当根据交通状况,在城市道路范围内划机动车、非机动车停车位,设置交通标志,限定停车时间。其他任何单位或者个人不得设置、拆除、占用、挪用停车泊位,设置停车障碍。

停车乱象让商家想“窍门”

“这些停车位是公共的,并不是专门为商家停车而专门设置的。”交警表示,有些商家怕影响店里的生意,私自设立了硬性隔离设施。随后,记者在洪家楼南路、花园路等地段看到,车流密集的地方,停车需求相对较大,一些车辆在路边随意停放,而这些地方并非公用停车位。比如,在洪家楼南路短短四十米

现场,地锁、水泥墩等障碍物被交警强制拆除并开车拖走,集中处理。交警部门表示,通过整治行动,以期将公共停车位资源利用最大化,缓解停车难的问题,引导社会车辆有序停放。

会车辆的停放。历城交警大队按照法律规定,对拒绝接受管理不听劝阻的坚决给予了取缔和处罚,共拆除车位锁12个、铁质隔离柱20根、水泥混凝土隔离墩12个、隔离帽12个,共有56个车位被“解放”。

为了规范停车秩序,历城交警表示,下一步将加大巡查管控制度和密度,不定时地进行检查督促,发现一处私设隔离墩,取缔一处,绝不姑息迁就,欢迎市民监督,如果发现交通管理方面的问题,或者有相关建议,市民可直接拨打历城交警大队大队长热线监督电话18353122122反映。

“法官,我心脏不舒服……”

救护车开进法院,随时急救当事人

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 宋成松)“法官,我心脏跳得很快,不舒服……”一起案件审理过程中,被告突然心脏病发作,因为法院事先在现场安排了医务人员和救护车,最终避免了一起意外事故。

日前,济南市天桥区人民法院在审理一起非法吸收公众存款案件时,被告人张某突然感觉心慌得厉害。法官随即让现场的医务人员为其检查身体。张某早前患有心脏病,已经安了心脏起搏器。检查发现,张某心颤得很厉害,随时有生命危险。因为审理现场事先安排了救护车,张某被立刻送往附近医

院就诊,防止了一起意外事故的发生。

天桥区人民法院工作人员告诉记者,庭审中当事人由于过度紧张、激烈争辩或者本身患有疾病等各种原因,有时候会在庭审过程中出现例如心脏病猝发等各种突发病情。即使拨打120急救电话,医护人员赶到法院也需要一定时间,往往会错过最佳抢救时机。天桥区人民法院为此特意在庭审过程中设立安全员,第一时间对突发急病的当事人进行急救,对涉案人数众多、当事人年龄偏大、身体状况不好的重大案件,协调医疗单位派急救车、医生和护士开庭时提前到现场。

济南复核建筑渣土运输车首日

73辆运输车两辆不合格

本报3月15日讯(记者 赵伟 殷亚楠 实习生 李杨伟) 3月15日上午,济南市建筑渣土综合整治办公室等五部门,开始联合对建筑渣土运输单位及车辆开展年度复核工作。首日对73辆渣土车进行了复核,两辆车没有通过检查。

15日上午10点,在蓝翔中路的一处空地上,周龙王运输协会的73辆建筑渣土运输车排列整齐,有近200米长,正等待着工作人员的复核,这也是2012年建筑渣土运输单位及车辆接受复核的第一支车队。

建筑渣土综合整治办公室等部门对每一辆渣土车的车辆行驶证、车容车貌等进行仔细检查,并对车头上的门徽、悬挂车辆牌照、城建号牌及电子信息标签和车厢的

上盖、后挡板的形状和车厢上面喷涂的颜色、字体等都按照标准一一查看。

下午3点半,73辆运输车全部复核完毕,其中两辆没有通过检查。据了解,其中一辆车不合格的原因是车上盖合闭后,上盖的软性密封材料与后挡板之间的空隙大约有20厘米,不符合最多不超过3厘米的标准。另一辆车则是由于车厢上的反光条被灰尘遮挡了。对于不合格车辆,检查人员要求相关人员整改后,再次进行复核。

济南市建筑渣土综合整治办公室负责人介绍,建筑渣土运输单位及车辆年度复核工作自3月5日开展以来,已经有21家单位递交了复核申请资料。另外50家单位申请资料还在整理中,复核时间将持续到5月20日。

我省皮肤病“3.15诚信医疗·百万公益援助工程”启动

湿疹、皮炎、荨麻疹、紫癜等过敏性皮肤病患者可拨打0531-82661500申请救助

在“3.15”国际消费者权益日来临之际,济南现代皮肤病医院聘请国家级演员句号老师担任“诚信医疗监督员”,并同时启动“诚信医疗工程”;济南现代皮肤病医院携手句号老师为“诚信医疗工程”注入资金100万元,用于我省皮肤病患者的救助。 活动时间:3月13日—3月31日,期间将免费救助120名家属贫困或有特殊感人事迹的皮肤病患者,帮助身患皮肤病或因病致贫经济困难或失业的朋友,为人民群众的身心健康和社会和谐做出贡献。



先引强的德国BICOM过敏检测仪,是目前世界上检测过敏性皮肤病最有效的方法。能快速、准确地查出患者机体的过敏物质,过程简便,不用抽血,不用打针;检测范围广,可以检测随机配备的600多种过敏原;检测时间短,15分钟左右可知检测结果,同时还可检测出过敏的强度,做到了“准确、安全、无创、无痛苦”的原则,为临床治疗提供科学依据。

因;并依据检测结果,分离出过敏源信息反馈后回输,清除体内过敏源;同时结合世界卫生组织推荐的免疫基因生物治疗,从根本上消除了刘女士的过敏源,为刘女士解除了困扰多年的过敏性皮肤病。

据济南现代皮肤病医院张继军主任介绍,像刘女士这样的患者临床上较为多见,多数过敏源过敏患者,通常只是按照传统的治疗方法,而没有找到引发过敏的真正原因,因而也就找不到针对性的预防和治疗,导致病情反复加重、迁延不愈。为此专家特别提醒,如果您的身边有过敏性患者,可报名参加“3.15诚信医疗·百万公益援助工程”,拨打健康热线0531-82661500进行咨询和申请。

现状

皮肤过敏生活中常见

中华医学学会会长韩南山院士指出,中国有两亿多人患过敏性疾病,应引起重视。诱发过敏的因素有很多。究其原因,大气和环境污染的增加以及现代人生活节奏快、压力大、缺少运

动等因素导致了人体的免疫功能下降。 随着春季来临,万物复苏致敏物质大量增多,一旦机体免疫力下降接触到过敏原,就可诱发过敏性疾病。如过敏性鼻炎、湿疹、荨麻疹、紫癜等,它们一样的表现是在皮肤上出现红斑或小红疙瘩,痒痒难忍。

提醒

皮肤过敏查出过敏原是关键

患了过敏性皮肤病查找过敏原是预防和治疗过敏的关键。引起过敏的过敏原很多,有可能是某种食物,有可能是某种花粉,也有可能是某种身边的化学物质,因此,预防过敏性疾

病,首先应找到过敏原。传统的检测方法皮试、抽血,检测过程比较痛苦,让许多患者望而却步,尤其是儿童皮试过敏,要进行皮试、抽血更是非常痛苦;且只能检测90—40种最常见过敏原,无法全面筛查过敏原,也就是会有遗漏,使预防及治疗不彻底。 济南现代皮肤病医院率

举措

皮肤过敏救助就在你身边

家住友谊苑小区的女士王女士患5年多,总是反复发作,严重影响到了生活。考虑到王女士家境困难,且是济南市低保居民,经救助政策济南现代皮肤病医院决定给予医疗救助。经德国BICOM过敏原检测,准确找出王女士的过敏原

相关链接: 过敏原检测,学生、教师、军官等特殊职业,携带证件原件,根据国家政策予以减免部分费用。